

Az egyetemes szellemi vonatkozásokkal ezen cikk keretén belül nem foglalkozok, inkább a lelki kérdésekre térek rá. A számlát sere valár ká szálát sem az első vándárságom ideje alatt néhány fontos kérdésre koncentráldott: Az első, a horoszkópomból kiolvasható, az én lelki világomban megtalálható negatív, ún. gyermek- és élettelens programoknak, valamint az ezekhez kapcsolható negatív, ánkéntelen beállítást daisaimnak a feltárása. Aki nem tud ilyen lelki, szellemi tartalmakat, programokat is tudunk árni, nem csupán a szemünk, a hajunk szárnát, az alkatunkat. Ágy aztán ezeket minál rászetesebben, mályebben számba vesszük és feloldjuk annál nyugodtabb lélekkel tudunk álni és szálni is. A tudomásul vétel azt szolgálja, hogy az ember ne fojtassa el azt ami éppen benne folyik, de ne is avelje, duzzassa fel annyira a negativitást, hogy az okozzon végül boldogtalanságot és problémákat a szálat és ká zben és utána. A száletési horoszkópban is látható negatív, belső minták tudatos-tárja segített mindezeket megörteni, helyre tenni, rendezni. Ágy az ezen rejtett forrásokból generálódó további félélmek, szorongások, ellenállások csökkentes, oldása, lehetséges velt.

Az árni minták, belső programok megörtes szempontjából segített az én megfogadásom kárlálmányait, annak kávetkezményeit, s sorsomra, lelki állapotomra gyakorolt hatásának számbavétele, asztrológiai, szellemi értelmezése. Utána öztem volt a mág korábbi családunk is, a nagyanyám párkapcsolati áletét is átgondoltam az ismereteim tákráben. Legalábbis azokat a vonatkozásokat amelyekről tudtam addig.

A szálat szempontjából, elengedhetetlenül fontos, nem csupán a gyermekfogadásához, szálat shez való, tudatos (vagy kevésbé tudatos) viszonyulás, tisztánlátás, hanem legalább ilyen fontos a párkapcsolat kérdésének spirituális tisztázása, megörtes is. Ebbe beletartozik a páromhoz való árzelmi, ártelmi viszonyom kérdés, a vele való ászinté, lelki kommunikáció, és annak látása is, hogy általában véve, ágymond milyen karmát árni kárltem a párkapcsolati vonatkozásban, azzal mit tudok kezdeni árvid és hosszótávon. A párkapcsolati álet ájtvilág-tárja, legalább olyan fontosággal bír, mint a tábbi ásszetevéje mindennek, amit ágy hávunk, hogy szellemi megájulás. A megájulás szerves ásszetevéje a horoszkóp elemeim által jelzett áletfeladataim tudatos-tárja, elfogadás és felvállalása.

A párhoz, a párkapcsolathoz való zavaros, ánmá-tár, s fáként elfojtásokkal, neheztelésekkel, netán titkokkal teli viszonyom ugyanis kánnynen megá's-tárja a komplikációs mentes szálati ányeket, de van amikor a száletendő babában is károkat okoz. A szám tudattalanja ugyanis ilyenkor mág árzákenyebb a pártjárval, a gyermeke jávendébeli apjárval szemben tájplált gondolatokra, árzelmekre. Azok, akár pozitívák, akár negatívák, szorongások kánnynen és mályen nyerne utat a legutólrhetetlenebb tudatalatti rétegekbe. (Fizikailag azt is tudjuk, hogy másként mákádik a hormonrendszerünk, ha vidák, boldogak vagyunk és másként, ha haragosak, márgesek, bosszúsak.) Nem beszélve arról, hogy a párom a nemi és igazsági kérdések tekintetében a legálesebb, legkávzetlenebb tákr az áletemben, akire ráadásul sok minden olyasmit is kivet-tárnk, ami nem is az á jellemzéje. Amikor egy nőnek tudatos, illetve tudattalan problémái vannak saját nemével kapcsolatos rendeltésének megörtesével, női áotformájának elfogadásával, a hatalmi kérdésekkel, a kitisztálatlan fáfrikápról nem is beszélve, akkor ez kárlálnbáz formákban problémákat okoz áhatatlanul a párkapcsolatban is. Sőt, akár a párválasztásban is. Ezeket já tudatos-táni és számolni véük, másként azok számolják fel áut kápletesen mondvá, tább negatív tapasztalatot is indukálva.

Fővábbá, az anyasággal kapcsolatos gyermekkori negatív berágzáudéseimet is ugyanágy számba vettem. Volt azokból is egy pár.

A negatív, a tudattalanomba bevásáudótt, programok, hiedelmek és félélmek oldása céljából ká szá-tetem egy pozitív mantrákkal (megerás-tásekkel) ellátt kb. egy árs hangfelvétel. A szávegét ágy fogalmaztam meg (segá-tsággel igaz), hogy egyrészt inspirál,

tovább gondolásra készíttettem legyen a számomra, másrészt a tudattalanomat pozitív-
befolyásolja. Ugyanis, van amikor nem elég az oldás, szóval a tudatos-társ, felvilágosítás is
szükség van. Ebben az időszakban, a várandósság alatt ezt a hangfelvétel hallgattam két,
három napi rendszerességgel. Ugyanakkor naplóztam gyakran minden felvilágosítást.
Később a második, harmadik, negyedik felvilágosítást a gyermekkorban berakodott negatív-
képzetekkel kevesebbet foglalkoztam. Volt ugyanis már aktuális tapasztalatom, tapasztalataim a
családdal kapcsolatban, amelynek szellemi vetületeit igyekeztem megörtenni, tovább gondolni.
Természetesen ilyenkor is időről időre elvettem a gyerekkori elmémet emlékeket.

A felvilágosítások közötti komplikációkat illetően az első felvilágosítást leginkább az
újulástól féltetem. Nem váletlenül, hiszen az újulás a diszharmonikus Halak egyik jellemzője. A
Halakban található nagy szemelyes bolygó, tehát ezek közül az anyaság bolygója a Hold is.
Az újulás, tudvaleg, nem más, mint a kialakult kellemetlenek, tőlsgosan is nehézség
örzökölt helyzetből való új tudatlan kimenekülés a nappali, ember felelős tudat kikapcsolása
újra is akár. E tekintetben nem bízom teljes mértékben magamban még az első felvilágosítást
elut. Ha nem lettek volna szellemi, metafizikai ismereteim egészen biztos, hogy a család-
alternatívája komolyan felvált volna bennem.

Egyébként, megfigyelésem szerint, a nők olyan komplikációktól hajlamosak félni a
felvilágosítás elut, amely komplikációk mentális okai szűszeféggésben állnak vagy a szemelyes
horoszkópjuknak valamely karmikus pontjai (Sájká;nyfárokkal, Lilithel,) által kifejezett
gyengeségekkel, vagy pedig a váletendő gyermek ugyanezen szemelyes vonatkozásaival
(Sájká;nyfarak, Lilith). Az új felvilágosított kópletnek karmikus (negatív) vonatkozásai
agyszintén kapcsolatban vannak ugyanis mind az anyjának, mind a nagyanyjának, sőt, a
dédnagyanyjának karmikus meghatározottságaival. A felvilágosítás egy határhelyzet, egy (újmagunk
elutti) vizsgahely, az új szintés helye, ahol nyilvánvalóan; v;lik, lelepleződik mindaz, ami addig
is ott volt, de rejtettebben is lehetett halogatni, kenegetni, szópá-teni, kimagyarzni is akár. A
felvilágosítás valószínűleg, polarizáló felnagyos, a Mars elve örököny felvilágosítások az
ideje. A nyilvánvalóan;g is a kényelmetlenség valóllal; ideje, amikor az új let a
l;thatatlanból kib;jik a l;thatos vil;gba. Ilyenkor sok minden lelepleződik is nyilvánvalóan;
v;lik a nő számára a valósság mák;rdésével, ebben pedig az új alapállás;val,
gyengeségekkel is er;sségekkel kapcsolatban. Fontos még megjegyezni, minden megszált
gyerekkel az ódesanyjának egy kicsit fennebb kell lennie a ótrán a pozitív-óletidej; szellemi
t;rv;nyser;gek megórtése, az ezek szerinti óletórzólet is óletvezetés
megvalósos-társ; terén. K;ll;ben a napi gyakorlati teendők k;ll;tt menthetlenül lennebb
zuhan a pragmatikus anyagiass;gba, ólet is boldogs;gfóltóse, feloldandó negatív-
programjainak romboló malomkerekei k;ll;ó, az óbersógvészó-tóse. Egyébként egy alapos
új ismeret elmélytési, valamint új;szóletési folyamat a várandósság időszakában a
második, harmadik, negyedik gyereknél is, nem csupán az elsőnél, amennyiben figyelünk ezekre
a órdésekre. Az új ólet teremtése, teremtése rajtunk keresztül emelkedettebb hangulatot
eredményez már újmagában is, igyekezz óberebb lenni. Igyekezz óberebb lenni.

Gyakorlati vonatkozásban megjegyzem itt, mivel szűszeféggés az újulással, el;szó; számomra
elóggó komplikációnak t;ntek az újltalam olvasott felvilágosítások között valógezendő óg;g
gyakorlatok is, nyilván a felvilágosító f;lleim hatása alatt. A óg;ggyakorlatok az ón agyam
is a baba óg;gell;st;st, ez;ltal az óberén marad;st, lettek volna hivatottak biztos-tani a
pontos el;g;ó;ó esetén. Ezórt is igyekeztem megtanulni újket minél pontosabban. Nem volt
ahonnan tudjam, ameddig az első felvilágosítás nem mentem, hogy a karate edzéseken használ;lt hasi
óg;ó nagyon jól használ;lt felvilágosítások között, a laza pillangó óg;ó pedig nem akkora
ógy ahogy ón elkópzelt felvilágosítási tapasztalat nélkül. A megszokott hasi óg;óssal nem
dagadnak ki az erek a fejedben, nem órzik be a szemed, nem kell félni még a szem;veget

hordáknak a szemük romlásának és olytúl. A szellemi felkészülés sem más, fontos azsszetevájót a szemelyes felelősségvállalás; köpezte. Naplázásaim közöttben tudatosítottam, hogy elsősorban magamra szabad szám-tanom. Segtük, beavatkozók kizárva, mert amennyiben ön elrontaním valahol, akkor a kálsám segtségek hatékonyasága is nagyon kötséges a szálásre nézve, amelyre szám-tani, s a szám-táson keresztül, rájjuk ánköntelenül, ántudatlanul alapozni nem ordemes, sőt veszélyes lehet. Az ember azt tudja já elvégezni, amiért maximális felelősséget vállal, és akkor, ha erre lehetősége van. Ezért meg is beszéltem a férjemmel, hogy a szálás az ön ágyem elsősorban. Nem is szám-tottam sem az á segtségre, sem a barátaimra. (Ettől függetlenül, lelkileg já esett és tászt azért jelentett a biztatás jelenlétük és ártám, az első szálássemnél, amelyen ott voltak. A kávetkezű szálásokra már nem hvtam, magamra, a férjemmel, kávtantam végig menni rajtuk.) A szemelyes felelősség szellemében nem alapoztam arra sem, hogy a korház túlánk t-z percnyi járásra helyezkedik el, ágy aránylag hamar oda lehet érnem, ha netán valami probléma adna. Azt nagyon is tudtam, amikor a szálás folyamata zajlik akkor percekben élnak, élnak a dolgok. Plusz, szálás közöttben elöggé nehéz, majdhogynem lehetetlen a helyváltás, nem beszélve a negyedik emeleti lakásunkból az ilyen állapotban való lejutásomra. Tulajdonképpen egy olyan mentális segéd köpzetet vezettem be az első szálássem megelőző időszakban, hogy úgy köpztem el magamnak, mintha egy áuserdű középön tártánam szálásre köszálnak, ahol civilizációs beavatkozásokra, segtségekre még sincsen, mivelhogy tább száz kilométeres körzetben senki sincs, aki erre köpes vagy északavatottá lenne. Az egyetlen szakavatott ön vagyok és nekem kell helyt állnom. Ehhez tartottam magamat. Általánosságban elmondható a szemelyes felelősség vállalás szerepe döntő fontosságú a szálást illetően is. A magzatkihordás és szálás egy olyan spirituális teremtési folyamat, amely a nőben, a nő tudatos részével általánosan valóssul meg, úgy szellemi, lelki szinteken, mint konkrétan a fizikai testben. Elsősorban a nőtől, az asszonytól, az ádesanyjától függ, senki másét. Mindenki másnak csak közvetetten van beleszólása és befolyása. Közvetlenül sincsen. Fontos ezt megérteni. Maximális autonómiával rendelkezőnk e tén és já is az, ha nem engedjük át másnak a vezetést. Ezért amennyiben valaki azt akarja, hogy a szálásnek menete gárdálákenyen tártánjen meg, akkor tudnia kell az egész felelősség sályát magára vállalni, ha ez sikerül mindegy hol szál. A felelősség megosztás tulajdonképpen, egyenlő a figyelem megosztással, áberség megosztás is jelent egyben, szemelyes érő csökkentést. Kisebb, nagyobb negatív közvetkezésményei elkerülhetetlenek. Ezen kávtál viszont azt is tudni kell, hogy a felelősség vállalásnak mágikus pozitív, érő sokszorozó hatása van, vagyis, amiért felvállaljuk a teljes felelősséget és annak szellemében gondolkozunk, érzünk és teszünk, az általánosan já szokott megvalósulni, s nem csupán a száláskor. Nem áletlenül van a jelenség, hogy az ágynevezett beproteztált, ismerős, rokoni alapon megkálábztetett figyelmet és ezáltal beavatkoási, feladat tátdási lehetőséget ávezőünk számára a legnehezebben.